OTBeThbI ¥ pewenna And sapuanta 33006750
1)Cpennsst ckopocth O0eryHa 50 : 5 =10 M/c. IlepeBoum
METPHI B CEKYHY B KHJIOMETPHI B 9ac: 1 M/c = 60 M/MuH =

3600 /g = 3,6 km/4. ITosTomy 10 M/c = 36 km/4. OtBeT: 36.

2) OtBer: 4

JocTponm yrol 10 TpeyronbHHEa BOA. 113 pHeyHEa HaxommM: OA = v10. OB =+/5. AB=5.

BOCHO?JH}}’QMC}T Teopemoﬁ KOCHHYCOB: Bv"‘/

AB” = OB’ + 0A”> —20B-0A - cosAOB. 0
Toraa:
OB*+0A>—AB*  5+10-25 2
cosAOB = e 4 — — =—\/_-‘
20B-0A 2-/5:y/10 2

IToatomy yron AORB paBeH 135°, a ero TaHresc pages —1.

AOrrer:—1:

Hafiem BepoSTHOCTE MHPOTHBOIOIMKHOTO COOBITHS, COCTOSINEr0 B TOM, UTO Iedk He OyMeT YHHUTOXEHA 3@ # BEICTPEIOB.
BeposrHOCTh HIPOMAaxXHYTbCS IIPH IEPBOM BhicIpesne pasHa 0,6, a mpH KamiaoM cirexyiomeM — 04, DTH coOBITIL He3aBUCHMBIE,
BepOATHOCTL HX IIPOU3BEJeHIId paBHA IPON3BENeHHIO BepPOSTHOCTH STHX coOLITHIL. [looToMy BepOATHOCTE HPOMAXHYILCA IPH

BEICTperax pasua: 0,6 0,47 1,

OcTaoch HAlTH HAHMEHbIIIee HaTypaJlbHOS pelllcHIe HEPaBeHCTBA

2 n—I |
y n—1" . 9 & o e A2
0,604 <0,02 & (s) <35

TTocneoBateIbHO TPOBEPAA 3HAUCHHA f, PaBHBIE 1, 2, 3 H T. 1. HAXOIIM, YTO HCKOMBIM pelIeHHeM ABnAeTcA n = 5. ClenoBaTenbHo,
HeoOX0OIMO ¢Ie1aTh 5 BEICTPEIOB.

OTBeT: 5.



S)

IlocaemopaTeIbHO [IOITYTacM:

ax—7) 1 =mx—T) T x=8+46n;
s—————=—&& ——=—+—42mnx—-T=*+1+bne
3 2 3 3 x=6+6nncZ.
3HaueHNsIM 1 > () COOTBETCTBYIOT IOJIOKHUTEIbHbIE KOPHH.
Ecmmn=-1, tox=21nx=0.
Ecmn=-2t10Xx=8—-12=—"4ux=0—12=—0.
3HaYeHNsM 1 < —3 COOTBETCTBYIOT MEHBIIIHE 3HAUESHIS KOpHEe!l.
CregoBaTeIbHO, HANOOBIIIM OTPHIIATEIFHBIM KOpHeM SBIgeTcs Uiciao — 4.
OTtBeT: 4.
HmeeM:
1 1 25
AH=ACCOSA=ABCOSZA=AB‘7?= 3. : =13-— =12,5.
1 Ftg?A 1+ 52 26
OrBet: 12,5.
3HauyeHHe IPOH3BOAHOI B TOYKE KacaHHsA pPaBHO YIJIOBOMY KO3(dHINIEHTY
KacarenbHOIL. [TOCKONIBKY KacaTelpHas HapajUielbHa HpaAMoil y = —2x — 11 mmm
COBIAJlaeT ¢ Heil, UX ymioBble Ko3(duinieHTs! paBHbl —2. Haiizem KomiduecTBO
TOUeK, B KOTOPBIX f'(x) = —2, 3TO COOTBETCTBYET KOJIIIECTBY TOUEK IepecevueHHs

rpaduka pou3BoIHOII ¢ mpsaMoil y = —2. Ha 1aHHOM HHTepBaje TaKHX TO4eK J.

OTBeT: 5.



8)

HckoMblil 00beM paBeH pasHOCTH 00beMOB Napajiyerenne/a H YeThIpeX MHPaMILl, OCHOBaHHA KOTOPhIX ARJIAKTCH TPAHAMH JaHHOf
TpeyronpHOI mmpaMuasl. OOBEM KamIOH H3 STHX NHUPAMILI PaBeH OJHOH TPeTH NPOM3BEIeHHA IUTOIIATN OCHOBAHISA HA BEICOTY, A
IJIONIA/Th OCHOBAHHS BABOE MEHBIIE ILT0Ia I OCHOBAHHS apaLieleeia;

11 1
V]'lﬂp — l'J’rm]:»_4 (5 ' E ‘Vnap) = gvna.p = 15

OTteert: 1.5.

BrimosnHnM npeobpa3oBaHus:

A x(6 —x) A (6 —x)(x)

=l
x—3 3—x

p(x)+ p(6 —x)

OtBert: 0.

10)

3amaua CBOINTCA K pellleHH0 ypaBHeHHs [(1°) — lp = 3 MM IpH 3aJaHHEIX 3HATeHIMX IIHHE [y = 10 M I Ko3(QHUINeHTa TelToBOro
pacmmpenns o =1,2-107° (°C)":
1(t°) =l =310 o h(1+a 1°)=lh=310 *s har* =3.-10 % =
5. 10~

— & ° =125 °C.

©10-1,2-1075° =310=2 & 1= ——
1,2-10

OTeeT: 25.



11)

perocunexcTa. Taxmm 06[)(’130)1,

HYCIB Vv KM/ — CKOPOCTE TPETRETO BEIOCHIIENNCTa, a { 1 — BPEMA. KOTOPOE MOHATO0NTOCE eMY. qTOOBT JOTHATH BTOPOTO

10- 1
vi=10-(1+1)=v= #
A mepes 2 7aca 20 MIIHYT noc/e 3Toro JorHal Hepsoro. Taxim oGpasom,
10-{t+1)- 1
ye (:J%) =i (r+%+2) o 10-Gs8 }}r ) ;-(3r+ 13) &

62+ 200+ 14 =917 3% =37+ 19— 14=0&
_—19+VI92 14314 2
6

Bt

- = ¥
—19-v19214-3-14 >0 3
t= =7

6
10-3
Taki ofpasom, v = —5— =25,
3

Omrern: 25,

12)

HatizeM mpoIZROTHYIO 3a1aHHOIT (YHKITHII

y = 2% — 6e" = 2¢*(¢* — 3).
Halfigem HYIII IPOH3BOLHOIL

28°(e* =31 =0&¢¢ =3 x=h3.

OT™eTHM Ha PHCYHEE HYITH ]'IpDIIB’.BOI[HDﬁ H IOBESIEHIIS EIJ}’HKHII.'II Ha 3aJaHHOM OTpe3ke!

=" 0 g Yy
e ° * >
In3

2 X
\ min / ¥(x)

CremoRaTenbHO, HAIMEHBITHM 3HaUeHIIEM qJYHKIIII'H Ha 3aJaHHOM OTPE3Ke ABIACTCA €€ 3HaUCHHE B TOUKS MITHITMyMa. Hafinewm ero:

y(In3) =M _ 6" 1 3=32_6-3+3=—6
OTtBeT: —6.



13)

a) IIpeodpasyenm ypaBHEHHE:
T T
2sind4mxcos4nx + 1 = cosdmx + \/i(cos4frxcos r' +sindmysin Z]
2sind4mxcosd4mx+ 1 —2cosdmx —sindax =0

2cos4nax(sindnx—1)— (sindax—1) =0

2cosdmx =1
(2cosdmx—1)(sindnx—1)=0 < | | = . =
sindme =N dmx =2 +2nk k€L s

6) Orpannm-m KaXXI0¢ MMOTYYSHHOC PEIICHHE H3 IIYHKTA «a» H PEITHM 3TH HEPABCHCTEA:

1)
2 W< —+2<vi-2
S TRE

23 n 25
= s ol
12 ﬁ 2 \/_ 12

23 25 ~5( D 7
— — < B =—1,0; x= -
= 2VT<n<2V7 el Lol x= 50
2)
| il
2—\/?5—5+—2-sﬁ—2
25 n 23
o S < L
. 12 2{’*2—‘5 12
; 1 5
= <n< = — R ]
= 2T <n<2V7 =/~ 1,0,1 = x TR IET)
3)
£k
2—ﬁ§§+55ﬁ—2
k .
1875—\/“?555\/7—2.125
3
3.75—2ﬁ<k$2ﬁ—4.25:>k:—l,0,l:}.r:—g.%,g
1 n 1 k sy . 1 .7 315
OTBer: a) {x—iﬁ+§.x—§+§.nEZ,kGZ}.o) *E’Lﬁﬁill'_S'S'S'

b 4
4rr.t::|:§+2:fm,n€Z T ==



14)

a) 3ametuMm, uTo B,C; L C|A| Kak KaTeTBl NpAMOYTOIAbHOTO TpeyroasHHKA, H B)C, L C|C.
MOCKOTBKY MpH3Ma mpAMad. Toraa Mo MNPH3HAKY MEePHNeHIHKYTAPHOCTH NpAMOH H  ILIOCKOCTH
BCy L (ACA;). Kpome toro. A|C L C|A Kak IMaroHaIH KBalpara.

Hmeem: B1A — HaknoHHaA, AC| — npoekuna Ha miockoceTb ACA|, A)C —npamas B mnockoeTH ACA;.
OepIeHIHKYIApHAA Npoekuuu. Toraa mo TeopeMme o Tpéx mnepmneHaukyrapax ABy L CA|, uro u

TpeOOBATOCE JOKA3ATh.
©0) ITyets M — cepeanna AC,. Toraa HeKoMOe paccTOAHHE PABHO PACCTOAHHIO OT TOUKH M 10 mpAMoil

AB,. nockonpxy mpaMai A;C nepnenaukymipHa AB;C;. D10 paccTofHHE paBHO MOJOBHHE BBICOTEI
NpAMOYTOIBHOTO TpeyroabHuka AB Cy. mpoBeI€HHOI K THIOTEHY3€:

AC;-BiC,  V2AC-BC  14V2

2AB,  2\2AC? +BC? 9

14y/2
.

OTBeT:0)

15)

Pemum HEPABCHCTBO!

| " I
log; — +1ogs (x> + 3x—9) < logy(+% + 3x+ — — 10) &
0g3x+°g3(‘~'|-“ ) <logs(x"+3x " ) {x>0

(% +3x49 < 4 3324 1= 10y,
«f<;3_23—‘/5, X'+ 2¢%—13x + 1020, (x—1)(* +3x—10) > 0,
— 4 = —
~3+3V5 3435
~343V5 (27 :
3 —-'-2—\/1 x> 5 o 5
Lx>
- - - +
S //////11111117/117 Sy ]/ 1/11111]///] S
= | 2 x
S
23+35 ¥
2

OtBeT: [2;+409).

logs(x® F3x=9)< log; (x* + 3x* + 1 — 10x), &



16)

a) ObosHaunM K TouKy mepeceucHHA oTpe3koB AM u BN, TpeyronsHHK
ABN pasHOOeOpeHHBIH, Tak Kak B HeM AK ABIdeTcAd OHCCEKTpHCOH H
BeIcoTol, CrenoBatensHo, AK ABIAETCA H MeIHAHOH, TO €cThb K — cepeamHa
BN. IToayuaem, uto AN = AB = 6. otkyaa NC = AC — AN =3. 6
Pacemorpum TpeyroasHHK ABC, OHcceKTpHCA JEIHT NPOTHBOMOIOKHYIO
CTOPOHY Ha OTPEe3KH. IPONOPIHOHAIbHBIE NPHISKAIIAM cTopoHaM: BM : MC
=AB : AC, yuutsisad. uto amuHa BC pasna 5, momywaem: BM = 2: MC = 3. A
B tpeyromernke MNC ctopoHsl NC u MC paBHEL cleIoBaTelBbHO. 5
tpeyroneiuk  MNC — pasHOOGeapenHerif, ¢ ocHosanueM MN. 3HauHT.
oHccekTpHca yriaa C Takke ABIASTCA MeIHaHOH H BbIcoTol. TakHM oOpasoMm.
moIyuaeM, 9To OHccekTpHea yria C geaut otpesox MN momomam. L4 N
0) Paccmotpum TpeyronsHHK PMN: orpesok PO nNepneHAHKYIAPEH
opamoit MN u geaut e momodaM. clIeJoBaTelbHO. TpeyroasHHk PMN — C
paBHOOeIpeHHBI ¢ ocHoBaHNeM MN. 3Haunt, PM = PN u otHomeHne AP :
PN=AP:PM.
B tpeyroapanke AMC orpesok CP — OHccekTpHEa, moaTtoMy AP : PM=AC: MC=3: 1.

e|e

"

=~
X

Oraer: 3: 1.

17)

Tlyets cynmMa kpeauTa § v.e.. IPONCHTHAA CTaBKA 0aHKa x Y.

TIpextoxenne «CyMMBI, BHIITAYHBACMEIE B KOHIIE KAXKIOro MecAlla, HOAOHPAIOTCA TaK. HTOOBI B pes3yIsTaTe CyMMa JOIra KasIsri
MecAll YMEHBIIATACH paBHOI\«leHO. TO €CTh Ha Gnﬂy H Ty HKe BCJIHCI}H-Iy» 03HauaeT: AHTOH B3ﬂ'['y'£0 CYMMY BOBBP&]I[a.‘I. B OaHK paBH:hB.I.H
JOTAMH. Cy)ma. oépaaosaﬂﬂaﬁ ]IPHZ\ICHCHHC'M npOHCHTHOﬁ CTaBKH. COCTABIACT:

58 48 28 S 3. 4.3
0,01x5+0,00x- 3 +0,01x- 3 t...4+0,01x- 3 -0,0Ix--é—0,0IS.r-(H 3 f 6 t 6 t 6 i 6) =

1+ 1 1
=0,015x-—£ -6 = 0,015 6% —0,0355x. (ve.)

Oobmas cymva. BerLTaucHEad AnToHoM 3a 6 mecanes: S+ 0,0355x = (1+40,035x) - S (y.e.). A 37a cymMa [0 yCIOBHIO 3aJauH PaBHA
1,635 y.c. Pemny ypassuenue:

(140,035x)§ = 1,635 < 1 +0.035x = 1,63 < 0,035x = 0,63 & x = 18.

OTseT: 18.



18)

3aMeTHM. YTO Ha 00IACTH ONpEacICHHA CHCTCMBL ypaBH.CHHﬁ COpaBcaTHEA paBHOCH.TBHOCTb

A=
B=0,
C=0.

A-B=0,
A-C=0

i 2
Toraa mpH ycI0BHH CYIIECTBOBAHHA JorapHdya x° + y° < 9 uMeeM ABa cayuad:

(x+52+y=a* (1) mm {° ! )
y=—x+(a—35).

H300pasaM TpadHKH MOTYUEHHBIX YPABHCHHI H 00TACTh ONPENSIcHHA — BHYTPEHHIOK UACTh KPyTa () pagmyca 3 ¢ IEHTPOM B
HauaJle KOOPAHHAT (CM. pHC.) B OXHOH cHcTeMe KoopauHaTl. Ompeneamy, OpH KAKHX 3HAYSHHAX MapaMeTpa ypasHenue (1) m cucrema (2)

COBMECTHO HMEIOT POBHO JBA PEINeHHA, IeKALIHe B 001acTH ().

Paccyorpum ypasnenme (1). Ilpn g =0 ypassenne (x+5)°+y% =4d° P
HMEET OZHO pemeHHe — mapy (—5: 0): Touka (—5: 0) e mexut B @. Ilpr \ YA
MPOYHX 3HAYCHHAX MAapaMeTpa YPaBHEHHE HMEET OSCKOHEYHO MHOIO PEIICHHIL. \ iy
Uro0s1 HCXOTHAA CHCTEMa MOITIa HMETE POBHO JBA pPCIICHHA. PEINCHHA
ypapHeHHA (1) ZOMKHEI Te:xaTh BHE OONACTH ONpPEJeTCHHA CHCTEMBI! PaIHyC
OKPYKHOCTH JO/DKEH OBITH TAKHM. UTO HH OfHA U3 ee TOUeK He Momajata B
oomacts . Haxommm (em. pue.): |a| <2 Hin |a| > 8.

PacemoTpay caeTeMy (2). OKpyKHOCTE, 3aJaBacMad MEPBBIM YPaBHEHHEM,
MOKET HMeTh ¢ MpAMOH. 3aJaBaeMol BTOphIM ypasHeHHeM. 0, 1 nam 2 odomime
toukn. Ompegenny. KakHe 3HAYCHHA MApaMETPa COOTBEICTBYIOT kacaHHM. 113
pPaBHOOEIPEHHOTO MPAMOYTOIBHOIO TpeyronsHuka A OC Haitaem

_Alal s
r=0C=Ag-sis= 975 _ 5

V2

otkyaa a= | wm a=9. Cnegosarensso, npu | < a <9 cHeTeMa HMeET IBa
pemenna. O0a OHH TekaT B 00TaCcTH @.

Tem cameiM. OpH (l; Z]U[S: 9) HCXOQHAA CHCTEMA YPAaBHCHHH HMeECT
POBHO JIBa PelIeHHA.

Otsert: (1; 2]U[8:-9).

19)

Tlycts 1aHHOe yneno pasHo 100a + 10b+¢, 1ae @, b¥# ¢ — UAQPH cOTeH, 1eCATKOB H EIHHNI COOTBETCTBeHHO. Eeai YacTHOe 3T0TO
THCTIA H CyMMEL ero mHdp paBHO k, To seimoTreHo 100a+ 106+ ¢ = ka + kb + ke.

a) Eenn nactHOe paeso Y0, To 1004+ 106 + ¢ = Y0a +90b +90c; 10a = 80b + 8Y¢, uTo BepHo, HanpuMep. OpH ¢ =0, b=1, a=§:
qacTHOE yHeaa §10 1 cyMmbl ero mabp pasHO 90,
o) Econ HacTHOS paBHO 88, T 100a + 10h + ¢ = 88a | 88b + 88¢ «+ 12a = T8b | 87c. [oxyTaen:
a < 1045 12a < 120 & T8b 4+ 8B7¢ < 120. 3uaunt. b=0,¢ =1 uma b= 1, ¢=0. Ho s 78, s §7 He memuTex Ha 12. 3HAUHMT, HacTHOS
TPEX3HATHOIO YHCIA H CYMMBI er0 UH(D He MOECT ObITh PABHEDI 88,

B) [Iyets k& — HanOonmbmIee HATYpaTbHOE JHAUCHEE YACTHOIO MHeIa, He kparnoro 100), u cynnsl ero mudp. Toraa

100a+10b+ ¢ = ka+kb+ke < (100 — k) a = (k— 10) b+ (k— L)c.
VUHTHIBAL. 4ID h+ ¢ > (), HOIy4acM:
9(100—k) > (100=kja= (k—10)b+{k—1)e > (k—10) (b +c) > k— 10,

oreyma 9(100—£) 2 k—10 & 10k <910 & £ <91.
Yactroe yuena 910 B cynvbl ero madp pagHo 91, JHa4NT, HAHOOJBIISE HATYPATEHOS 3HAYSHHE YACTHOIO TPEX3HAYHOTO YHCTIA, He
xparHoro 100, i cyset cro pudp pasHo 91.

OtBeT: a)ga: 0) mer: B) 91.



